

# 中共江苏省体育局机关委员会文件

苏体机党〔2022〕33号

## 省体育局机关党委关于认真组织学习 《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》 的通知

局各直属单位、机关各处室：

根据省文明委《关于组织学习习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编的通知》精神，现就我局学习贯彻《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》有关工作通知如下。

一、充分认识学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设论述的重要意义。实现中华民族伟大复兴，需要物质文明极大发展，也需要精神文明极大发展。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视社会主义精神文明建设，习近平总

书记在许多重要会议和重要场合，围绕加强社会主义精神文明建设作出一系列重要论述，深刻揭示了社会主义精神文明建设的特点规律，丰富和发展了党关于社会主义精神文明建设的科学理论。习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是指导我们做好社会主义精神文明建设工作的强大思想武器。深入学习好习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述，对于加强理想信念教育、培育和践行社会主义核心价值观，推进文明实践、文明培育、文明创建，提高全社会文明程度、促进人民精神生活共同富裕，为奋进新征程、建功新时代提供坚强思想保证、强大精神动力、丰润道德滋养、良好文化条件，具有十分重要的指导意义。

局系统各单位、各处室要切实提高政治站位，通过学习进一步增强做好新时代精神文明建设工作的责任感和使命感，自觉用习近平总书记重要论述指示精神统揽工作全局，努力把蕴含其中的思想内涵和原则要求转化为指导实践和推进工作举措，为推动全省精神文明建设高质量发展作出更大贡献。

**二、认真开展《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》的学习宣传工作。**《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》摘自习近平总书记 2012 年 11 月 17 日至 2022 年 6 月 8 日期间的报告、讲话、说明、演讲、谈话、贺信、指示、批示等 240 篇重要文献，是学习领会习近平总书记关于社会主义精神文明建设重要论述的权威辅助读物。要把组织学习《习近平关于社会主义精

神文明建设论述摘编》与《习近平谈治国理政》第四卷、学习宣传贯彻党的二十大精神有机结合、融会贯通，持续深入推进习近平总书记关于社会主义精神文明建设重要论述的学习宣传，推动入脑入心、家喻户晓。各级党组织要坚持学习习近平总书记关于社会主义精神文明建设重要论述常态化，各单位、处室领导干部要充分发挥“关键少数”的示范引领作用，结合工作实际抓好学习，切实做到先学一步、深学一层，带头学习《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》，将其作为理论学习、党性锤炼、思想修养和能力提升的必修课，不断深化思想认识、筑牢理论根基。

**三、切实把学习成果转化推动精神文明建设高质量发展的实际成效。**坚持理论联系实际的马克思主义学风，紧密结合推动物质文明和精神文明协调发展，紧扣学习宣传贯彻党的二十大这条主线，围绕省第十四次党代会提出的建设社会主义文化强国先行区目标任务，以及推进建设体育强省目标，在知行合一、学以致用上下功夫，以更宽广的视野、更长远的眼光谋划和推动精神文明建设工作，及时将学习成效转化为推动事业发展、谋划工作的能力，积极开创精神文明建设的新局面，奋力谱写江苏体育高质量发展新篇章。按照学懂弄通做实的要求，在不断学习中汲取真理力量和实践伟力，充分发挥精神文明建设启迪人、激励人、鼓舞人的重要作用，广泛开展党的创新理论宣传，统筹推进各单位各处室开展精神文明创建活动，进一步提振局系统干部群众奋进新征程、建功新时代的精气神。要坚持以习近平总书记关于社

会主义精神文明建设的重要论述为指导，努力在守正创新中提高精神文明建设工作水平和实效，推动精神文明建设在新的起点上实现更大发展。切实把学习成果转化推动江苏体育高质量发展，建设体育强省建设的实际成效，为“强富美高”新江苏现代化建设贡献力量。



信息公开类别：主动公开

---

中共江苏省体育局机关委员会

2022年11月14日印发